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WYJAŚNIENIE NR 4 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Wybór 

podmiotu obsługującego realizację zakupu oraz dostawy licencji subskrypcyjnych 

Microsoft 365 A3 dla 1700 pracowników i 68 000 studentów Uniwersytetu Szczecińskiego 

w ramach trzyletniej umowy grupowej Campus & School, rejestracji: Enrollment for 

Education Solutions dla wszystkich jednostek 

organizacyjnych Zamawiającego 
 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej PZP przekazuje pytania do 

SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

Zamawiający określił termin uruchomienia licencji na 7 dni od dnia zawarcia umowy jeśli 

nastąpi ono po 01.02.2024. Informujemy, że wszystkie zamówienia realizowane dla 

publicznych jednostek edukacyjnych muszą być zaakceptowane przez wewnętrzny audyt 

Microsoft, który może trwać 10 dni na co Wykonawca nie ma wpływu. W związku z 

powyższym prosimy o wydłużenie terminu z 7 do 14 dni. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 2 

Zamawiający określił iż posiada licencje O365 A1 oraz Apliakcje Micrososft 365 ważne do 

31.01.2024. Prosimy o informację, czy posiadane licencje były dostarczone w ramach umowy 

Campus & School, rejestracji: Enrollment for Education Solutions? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż posiada licencje Aplikacje Microsoft 365 dla całej organizacji wraz 

licencjami benefitowymi dla studentów zakupione w ramach rocznej umowy Volume License: 

Campus & School, rejestracji: Enrollment for Education Solutions ważne do dnia 31.01.2024 

r. Prawo do korzystania przez Zamawiającego z bezpłatnej usługi O365 A1 wynika z odrębnej 

umowy zawartej poza kanałem Volume Licensing. 

         

 

Z poważaniem,  
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